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     Echipele U13 si U15 de la CS Plimob Sighet au reprezentat cu onoare România la două
turnee de fotbal din Franța. Mai precis, echipa CS Plimob Sighet U13 s-a clasat pe locul 9 la
turneul de la Dirinon – Franța care a avut loc în perioada 3-4 iunie 2017, turneu la care au
participat 96 de echipe din 15 țări. Dintre cele mai celebre echipe care au participat la acest
turneu menționăm Athletico Madrid, Benfica Lisabona, AS Roma, FT Sao Paolo (Brazilia), AS
Monaco, Olympique Marseille, AS St Etienne, FC Nantes, Selecționata de fotbal a Irlandei de
Nord, CS Longueuil (Canada) iar lista poate continua. În aceste condiții, echipa sigheteana a
reușit să se treacă cu brio de primele două etape de grupe, ajungând până în optimile de finală.
Doar neșansa a făcut ca CS Plimob Sighet U13 să nu ajungă în sferturi, unde ar fi avut șansa
să își ia revanșa de la singura echipă care a învins echipa sigheteană până în faza optimilor, Du
Haut Du Leon, surpriza întregului turneu, echipa mai sus amintită ajungând până în semi-finala
turneului, unde a pierdut în fața titratei echipe AS Monaco.                Echipa sigheteană de
fotbal, singura reprezentantă a României la acest turneu, a făcut cinste țării noastre prin
prezența sa la acest eveniment, câștigând admirația multora dintre cei prezenți la eveniment.
Cu toate acestea, români au fost nu doar în echipa sigheteană, ci și în echipa canadiană CS
Longueuil, din care au făcut parte și doi frați gemeni veniți la turneu alături de părinții lor români,
Adela și Adi Oroian, născuți la Târnăveni, aceștia fiind și cei mai mari susținători ai echipei
noastre.            Este de
admirat cum o comună cum e Dirinon poate avea o bază sportivă cu 9 terenuri de fotbal de o
calitate admirabilă, 2500 locuri de parcare, la care se adaugă sală de mese pentru echipe și tot
ce este necesar pentru a se putea organiza o competiție de o amploare atât de mare.
 
   
 
  În același timp, o altă echipă a CS PLIMOB Sighet a participat la un alt turneu de fotbal
desfășurat în apropiere de orașul Brest, la Lanrivoare, dedicat tinerilor din categoria U15, unde
au participat 80 de echipe de fotbal. Din păcate, faptul că tinerii fotbaliști sigheteni erau cu un
an mai mici, fiind din categoria U14, și faptul că cel mai bun jucător al echipei române s-a
accidentat la doar câteva minute de la debutul turneului, devenind indisponibil pentru o perioadă
de timp, a făcut ca CS Plimob Sighet să obțină doar două victorii la acest turneu, fapt care nu a
ajutat echipa să iasă din zona grupelor. Cu toate acestea, echipa sigheteană s-a prezentat
onorabil la acest turneu.
 
   
 
  Cele două echipe ale clubului sportiv PLIMOB Sighetu-Marmației s-au deplasat la acest turneu
alături de antrenorii Neluțu Hotea (coordonatorul clubului), Cosmin Marincean (U13) și Vasile
Cozar (U14). Cele două echipe de fotbal au beneficiat de găzduirea călduroasă și prietenoasă a
unor familii din orașul Brest. 
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  Mai trebuie menționat că echipele CS PLIMOB Sighet participă constant la numeroase
competiții naționale și internaționale de fotbal, de unde se întorc aproape mereu cu premii, cupe
și medalii datorită performanțelor obținute. CS Plimob Sighet este în continuă căutare de tineri
dornici să joace fotbal de calitate, cei interesați fiind rugați să contacteze antrenorii clubului de
fotbal.
 
   
 
  Mai jos puteți viziona fastuoasa deschidere a turneului de fotbal de la Dirinon (3-4 iunie 2017):
 
   
 
  SURSA: 
https://csplimobsighet.wordpress.com
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